

## 国家发改委:粮油肉蛋菜等民生商品供应充足

国家发改委21日称,近段时间以来,受强降雨和低温等不利天气影响,部分地区蔬菜价格出现阶段性波动。不过,与全球其他主要经济体物价普遍“大涨”相比,我国物价水平总体处于可控范围。

国家发展改革委价格司重要民生商品价格处处长康敏介绍说,我国粮油肉蛋菜等重要民生商品供应充足,不仅地里有货、生产稳定,库中有货、储备充足,架上有货、品类丰富,而且产销衔接畅通、道路运输畅通、终端配送畅通,民生商品价格平稳运行有坚实基础。

“地里有货”是指今年我国粮食产量将连续7年稳定在1.3万亿斤以上,为国内粮食市场供应奠定了坚实基础,目前全国在田蔬菜面积1.03亿亩,预计未来三个月蔬菜供应量有望达到2亿吨,同比增加700万吨,可满足每人每天3斤菜的供应量。“库中有货”指的是,当前粮食库存总量充足,处于历史高位,特别是小麦和稻谷两大口粮占总库存的70%以上,小麦库存可以满足一年以上的消费需求。另外,各地农贸市场、超市货架上粮油、蔬菜等等产品货源充足,完全能够满足群众消费需求。

### 国际

## 接种了第三剂新冠疫苗 普京称“身体感觉良好”

俄罗斯总统普京21日表示,他于当天接种了第三剂新冠疫苗。

据克里姆林宫网站21日发布的消息,普京当天在会见俄“加马列亚”流行病学与微生物学国家研究中心副主任丹尼斯·洛古诺夫时表示,根据该中心建议,他当天接种了第三剂新冠疫苗。

普京说,他接种的是“卫星Light”新冠疫苗,接种后身体感觉良好。普京还表示,他愿意参加该中心正在进行的有关鼻喷新冠疫苗的试验。据报道,俄罗斯已注册5款俄制新冠疫苗,包括“卫星V”和“卫星Light”等。普京于今年3月和4月分别接种第一剂和第二剂“卫星V”新冠疫苗。



## 以色列一项研究结果显示 秋水仙碱有助降低新冠死亡率

以色列希伯来大学21日在其网站公布的一项研究结果显示,使用秋水仙碱治疗新冠重症患者有助于降低新冠死亡率。

秋水仙碱是一种生物碱,从百合科植物秋水仙中提取而来。它是一种廉价且古老的药物,有很强的抗炎作用,广泛用于痛风等炎症疾病,但过量

服用秋水仙碱容易引起中毒。

据报道,研究成果近期已发表在《欧洲内科学杂志》上。结果显示,使用秋水仙碱治疗新冠重症患者后,患者病情得到显著改善;与不使用该药治疗的患者相比,使用秋水仙碱治疗的新冠患者死亡率下降了50%。

## 利比亚西部海域发生沉船事故 造成至少75名偷渡者身亡



国际移民组织20日说,至少75名偷渡者在利比亚西部海域因沉船事故溺水身亡。

国际移民组织20日在社交媒体上发文说,这些偷渡者乘船经由利比亚前往欧洲时发生沉船事故,因此溺水身亡。另有15名偷渡者被当地渔民救起并被送往利比亚西部城市祖瓦拉。

国际移民组织表示,加上这次沉船事故造成的身亡者,今年在地中海丧生的偷渡者已超过1300人。2011年以来,利比亚政局陷入持续动荡,政府无法对海岸线和陆上边界实施有效管控,其他国家的许多非法移民来到利比亚,并以此为中转站横跨地中海偷渡至欧洲国家。

### 国内

## 因偷逃税款受处罚 网络主播“雪梨”需缴6555万元

22日,浙江省杭州市税务部门表示,网络主播朱宸慧(微博ID:雪梨Cherie)、林珊珊(微博ID:林珊珊\_Sunny)因偷逃税款,将被依法追缴税款、加收滞纳金和罚款分别共计6555.31万元和2767.25万元。

据了解,浙江省杭州市税务部门通过税收大数据分析,发现朱宸慧、林珊珊两名网络主播涉嫌

偷逃税款,在相关税务机关协作配合下,对其依法开展了全面深入税务稽查。经查,朱宸慧、林珊珊在2019年至2020年期间,通过在上海、广西、江西等地设立个人独资企业,虚构业务将其取得的个人工资薪金和劳务报酬所得转变为个人独资企业的经营所得,偷逃个人所得税。两人的上述行为违反了相关税收法律法规,扰乱了税收征管秩序。

## 甘肃肃南一水电站工作区 两只雪豹清晨“来访”

近日,甘肃省肃南裕固族自治县境内一水电站的监控摄像头记录了一段特殊的“值班日志”:两只雪豹清晨“来访”。虽然在近几年,这已不是人类和雪豹在祁连山区的首次“近距离接触”,但雪豹在人类活动区域逗留的情形仍十分罕见。

监控视频显示,18日6时许,有黑影在水电站大门外“徘徊”许久后,从门下“挤”了进来。不久另一黑影也尾随进入。这时工作人员调整了摄像头,影像呈现出两只雪豹在水电站活动的场景。



### 监管新模式

孩子参加校外培训,培训机构预收费“一收收一年、动辄上万元”,如果培训机构“卷款跑路”,家长还将面临血本无归的窘境。近日,厦门市教育局联合多部门出台《厦门市校外培训机构预收费监管办法(试行)》,在全市范围内部署“银行托管、一课(项)一消”的新监管模式,为家长解决后顾之忧。

### 边栏

## 用牛吸引狮子进行捕食表演 印度12人被立案调查



据印度媒体近日报道,印度古吉拉特邦吉尔森林国家公园内,一伙人用牛当诱饵引来狮子捕食,并把这一过程拍下来传到网上,这伙人涉嫌组织非法“狮子秀”,已被印度森林部门立案调查。

视频显示,一群人围观一头狮子杀死绑在柱子上的一头牛,这头牛是作为诱饵来吸引狮子进行捕食表演。据报道,这场非法表演发生在印度吉尔森林国家公园内,目前有12名人被立案调查,其中3人被拘留审问。

据悉,吉尔森林国家公园内的野生动物保护区,被称为是亚洲狮子的“最后住所”。

## 美国一辆卡车 被十几只雪橇犬拉着行驶



据美国媒体近日报道,在美国科罗拉多州,一名司机在公路上拍到有趣的一幕,一辆卡车被十几只雪橇犬拉着在路上行驶。

视频显示,在一条上坡路段,大约18只雪橇犬两两一组整齐地排着队,拉着一辆蓝色的卡车向前行驶。队伍的最前面有两名男子骑着一辆沙滩摩托车,似乎在为它们带路。在视频中,可以看到蓝色卡车车厢里还装着货物。